 

Доклад

к Общему собранию членов СРО А ГК «Промстройпроект» 

27.04.2020г

На 01.01.2019г. в СРО состояло 153 члена, а 01.01.2020г – 159 членов.
В 2019 году в СРО А ГК «Промстройпроект»:

-вступили 23 организации;
-исключены из состава СРО на основании заявления о добровольном выходе 13 организаций;
-исключены из состава СРО в связи с нарушением условий членства 4 организации. 

С января по 10 марта 2020г в СРО А ГК «Промстройпроект» вступило 6 организаций и сейчас в Ассоциации числится 165 организаций.
В 2019 году проведено 31 заседание Коллегии (протоколы №30 от 29.01.19-№60 от 10.12.19)

С января по 10 марта 2020г. проведено 9 заседаний Коллегии (протоколы №62 от 14.02.20-№69 от 10.03.20)

В соответствии с внутренними документами Ассоциации организации - члены СРО до 01 марта текущего года должны были сдать отчёты о своей деятельности за 2019 год. Не сдали отчёт 24 организации (15% от общего числа членов), что является серьезным нарушением и влечет применение мер дисциплинарного воздействия.
По результатам предварительного анализа сданных отчетов необходимо остановиться на следующих моментах:

-участие в торгах на конкурсной основе считается только в случае организации и проведения таких торгов в соответствии с требованиями 44-ФЗ и 223-ФЗ. Во всех остальных случаях выбор проектной организации заказчиком, на основании установленных этим заказчиком требований, не требует внесения средств в КФ ОДО и получения соответствующего допуска;
-в случае заключения договора на выполнение инженерных изысканий и подготовку проектной документации по результатам проведенных торгов в соответствии с требованиями 44-ФЗ и 223-ФЗ при определении уровня ответственности учёту подлежит стоимость работ по разработке проектной документации в случае разбивки стоимости договора на указанные виды работ;
-в течении года при заключении договоров необходимо следить, чтобы сумма обязательств по заключенным договорам не превышала установленный уровень ответственности с учетом выполненных и сданных работ. При выявлении факта превышения обязательств установленному уровню ответственности необходимо незамедлительно обратиться в СРО с заявлением о повышении уровня ответственности. 

В отчетном периоде продолжалась работа по внесению специалистов в Национальный реестр специалистов. 

В 2019г внесены в НРС сведения о 54 специалистах, в текущем году – о 12 специалистах и еще 8 находятся на рассмотрении в НОРИЗ.

Отдельные организации (СамараСтройПроект, Ульяновскоблводоканал) халатно относятся к этой работе - неоправданно затягивают сроки устранения замечаний, не эффективно осуществляют поиск специалистов, удовлетворяющих установленным требованиям по внесению в НРС.

Необходимо напомнить, что информация об изменении кадрового состава (увольнение одного сотрудника, приём на работу другого специалиста) должна направляться в СРО в 3-хдневный срок.


